
MANIFEST NOVE SVETOVNE RELIGIJE 

Spoštovani, človek mora zaupati in verjeti izbrancem pa bodo njegova pričakovanja slejkoprej uslišana, še 

vedno so bila. Oni vedno sledijo prevladujoči paradigmi ljudstva. In tako se je med nas človeško rajo 

skorajda neopazno naselila velika odrešitev človeštva. Ta se je desetletja in stoletja spopadala z 

nasprotniki, a sedaj se je končno uveljavila in razširila med človeštvo celega planeta. Seveda je bralec 

odprte glave gotovo že uganil, da gre za NOVO SVETOVNO RELIGIJO. Podpirajo in širijo jo največje in 

najmogočnejše države. Njeno sveto pismo je oblikovano po naprednih konceptih nove svobodne 

demokracije. Sveto pismo novega kulta demokracijo osvobaja vseh starih navlak zato se ji skorajda ne more 

upreti noben biološki HS subjekt.  Besedilo je zelo preprosto in prav zaradi tega ta religija z lahkoto 

resorbira vse ostale obsesivne psihopatosociološke koncepte, kot so naprimer retardirana opranoglavost, 

verska in ideološka zaslepljenost, itd. Novi kult demokracije ima tudi sposobnost samoresorbcije kar je zelo 

pomembno za vitalnost te odrešitve človeštva in planeta. Vsakdo lahko že sam opazi izjemne učinke te 

nove veroizpovedi v vsakodnevnem življenju. Besedilo svetega pisma te nove svetovne religije pa vseeno 

potrebujemo da bi bilo izvoljenim izbrancem po vsem svetu prihranjeno vsakodnevno misionarstvo pri 

dokončni afirmaciji teh odrešujočih sporočil za javnost vseh ljudstev sveta. Na levo osvobojeni guruji in 

svečeniki demokracije vseh nivojev nam dnevno daruje svoje interpretacije novega kulta. Toda pisana 

beseda nam postreže z popolnostjo multidimenzionalno osvobojene demokracije. Sledi zapis svetega 

pisma Nove religije, ki ga zaradi njegove vzvišene svetosti vse do sedaj še ni ugledalo človeško oko.  

 

SVETO PISMO NOVE SVOBODNE DEMOKRACIJE 

V IMENU DEMOKRACIJE, Z DEMOKRACIJO IN ZA DEMOKRACIJO:  lažemo, krademo, ubijamo, uničujemo 

okolje, izkoriščamo druge vernike in naravo, lažno pričamo, se sprenevedamo, kršimo naravne zakone, 

trudimo se za ohranitev in povečanje revščine, zaostalosti, trpljenja, bolezni, za ustvarjanje novih tegob 

človeštva, z vsemi razpoložljivimi sredstvi se borimo proti resnici in napredku, verujemo, da cilji posvečajo 

sredstva, verujemo, da je škodljivo in nedopustno kakršnokoli samostojno kritično razmišljanje in, da je 

treba onemogočiti ter kaznovati vsak poskus podpihovanja razuma, ali dvoma v tu zapisana sveta načela 

novega svetovnega reda RETARDOV ter njegove neoliberalne guruje, preziramo sočutje do drugih vernikov 

in živali, sovražimo solidarnost z drugimi verniki  in se klanjamo brezobzirni sebičnosti ter krutosti, obenem 

nasprotujemo vsakršnemu ukvarjanju s posledicami naše religije za prihodnost naših zanamcev, v deliriju 

ponižne biodinamične vdanosti  retardov pripravnikov  sprejemamo našo bodočo vlogo biorobotov, da bi v 

popolnosti lahko služili NOVI SVOBODNI DEMOKRACIJI. 

 

POJASNILA POJMOV IZ SVETEGA PISMA 

Napotilo je namenjeno v pomoč pri vključevanju neizkušenih novincev v novo svetovno religijo, sicer pa so 

dnevne molitve na voljo vsem uporabnikom kanonskih medijev.                             

Za vsako spodobno svetovno religijo je pravično, da ima svoje svete inštitucije, sveto vojsko, sveto 

hiearhijo, svete dežele in sveta besedila z božanskimi imeni.    

Glavne svete in polsvete inštitucije so: EU, NATO, ZN, nevladne organizacije (npr. polsveti AVAAZ), itd. 

Najnižji hiearhični nivo so guruji pripravniki iz reda EU lokalnih vladnih Ostržkov. Nad njimi pa so naprimer 

EU svetniki in člani lože EUmerkelfirereich. Vidni so še preroki iz reda komediantov ZN, potem pa preidemo 

že v nevidni svet, ki mu gospoduje Hudič. 
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Prvotno je bila sveta dežela prerokov demokracije Grčija, a ta ni bila posebej uspešna v širitvi, zato je 

odstopila misionarstvo Angliji ta pa potem ZDA. Vendar moramo tu omeniti pomembno vlogo rimskega 

imperija, ki je kultu demokracije zapustil  ključno inštitucijo za operacionalizacijo religije. Seveda gre za 

starorimljansko sužnjelastniško krivosodje. Ob tem še pojasnilo da sveta beseda DEMOKRATURA označuje 

v skrajšani obliki sveti novi kult, ki ga zapišemo s polnim opisom NOVA SVOBODNA DEMOKRACIJA. 

Trenutno za sveto deželo demokraturnega kulta še vedno velja ZDA, ki je od konca 2 svetovne vojne kazala 

največ ambicij in potenciala pri misionarskem širjenju kulta demokrature. To misionarstvo je bilo izdatno 

podprto z misijonarskimi ladjevji letalonosilk, a kljub vsemu so se pokazali tudi neuspehi in težave. Sveta 

dežela se je tako nekoliko upehala in izčrpala. Zdi pa se da se pojavlja nova potencialna sveta dežela 

demokrature - Kitajska, ki bi morda bila pripravljena prevzeti vlogo svoje predhodnice.  A morala bo 

pokazati moč in gorečnost širjenja ter spoštovanje svetega pisma nove religije. 

Pa še nekaj o svetih besedilih, imenih in besedah. Stari, zavrženi demoskrunski imperativi, kot so naprimer 

vest, človečnost, poštenje se utegnejo še vedno infiltrirati v labilne in kritične posameznike, morda celo v 

določene organizacije. Ampak svečeniki vseh nivojev so predvideli učinkovito reševanje starinskih zavrženih 

stanj odgovornosti in krivde. Dovolj je sklic na demokracijo, ki odreši morebitne vpletene vseh težav krivde 

in odgovornosti.  

Posvečeni sedaj že vedo, da so bile vse vojne NATA in ZDA v imenu demokracije, z demokracijo in za 

demokracijo in tako so tudi vse posledice posvečene in blagoslovljene. Posameznik, ki bi vseeno občutil 

kakšno slabo vest ali dvome naj samo preprosto mantra ‘demokracija’ pa mu bo odleglo.  Ampak druga 

zgodba pa je kadar dejanja niso posvečena in blagoslovljena iz centralnega tribunala demokraturne 

inkvizicije. Ta je tudi edini posvečen, kvalificiran in samopooblaščen za interpretacijo svetega pisma 

svobodne nove demokracije.  

V primerih, ko centralna demokraturna inkvizicija presodi da gre za demokraturno krivoverstvo se postavi 

krivoverne politike pred sodišča. Često gre za sankcioniranje odgovornih za notranja medetnična nasilja.  Še 

pogosteje pa se sankcionira neupoštevanje pričakovanj korporacij, ali pa tudi glavne svete dežele oziroma 

njenih satelitov.  Ti so seveda eden najpomembnejših temeljev in zavetnikov nove religije.  

Besedo ali dve se lahko nameni tudi NATU. Ta je seveda posvečena sveta vojaška aliansa novosvobodne 

demokracije, ki ima namen vojaško obvladati nepravoverne, ki se ne podrejajo v zadostni meri svetemu 

pismu in hiearhiji  novosvobodne demokracije. Ta inštitucija je tudi argument ter inštrument pri razsodbah 

demokraturne inkvizicije.  

In nenazadnje moramo omeniti še en pomemben vzvod širitve nove religije. To so gospodarske sankcije 

proti državam, ki bi poskušale ubirati poti sektaške poganske staromodne demokracije. Potrebno je vedeti, 

da je pravo svobodno trgovanje držav možno samo v primeru blagoslova najvišjih novosvobodnih  

svečenikov demokracije. Odpadniki nove religije se bodo morali sprijazniti z omejitvami, zaplembami, ali 

celo s sveto vojno.     

Nazadnje pa poglejmo še bistveno novost pri razumevanju pojma človekovih pravic. Glede tega je v stari 

demokraciji vladala zmeda, ker ni bilo poenotene univerzalne definicije. Novi kult reši zagato genialno 

preprosto. Obstaja ena sama sveta človekova pravica in svoboščina, da veruje v sveto pismo nove 

svobodne demokracije. S tem je absolutno odrešen vseh težav. A do tega bi verniki prišli šele po 

celoživljenskem proučevanju svetega pisma.  
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